

Председник Србије Александар Вучић рекао је да његова земља разматра могућност изградње нуклеарне електране на својој територији и да о томе већ преговара са руском корпорацијом Росатом, пише руска агенција РИА.



Зашто је Србима потребна нуклеарна електрана, објекат је изузетно скуп и са становишта науке и са становишта финансија. За Београд, чији је спољни дуг близу 36 милијарди, изградња нуклеарне електране могла би да буде кап која ће потопити

државни буџет. Срби не само да у потпуности задовољавају сопствене потребе за струјом – невероватан луксуз у пандејској Европи, већ је и продају у иностранству

Вест је објавила руска агенција РИА у тексту под насловом „Русија ће добити нуклеарну базу у Србији“.


Даље у тексту руске агенције не наводе се детаљи поменутих преговора, већ новинар Сергеј Савчук анализира да ли је Србија уопште потребна нуклеарна електрана.

„Рекло би се зашто је Србима потребна нуклеарна електрана, објекат је изузетно скуп и са становишта науке и са становишта финансија. Познато је да је пројекат белоруске нуклеарке коштао Минск десет милијарди долара, које је Москва издвојила у виду повољног кредита. За Београд, чији је спољни дуг близу 36 милијарди, изградња нуклеарне електране могла би да буде кап која ће потопити државни буџет. Штавише, Срби не само да у потпуности задовољавају сопствене потребе за струјом – невероватан луксуз у пандејској Европи, већ је и продају у иностранству.

### **Зашто је Србима потребна нуклеарна електрана када извозе струју?**



Србија је према резултатима 2020. извезла шест терават-сати, од чега је трећина отишла у Чешку, двадесет одсто у Словачку, а остатак су по опадајућем редоследу купиле Северна Македонија, Мађарска и Бугарска. Београд је од овог извозног артикла зарадио скоро 50 милиона долара“, наводи аутор у тексту.

Међутим, овим поступком Србија систематски губи своју позицију на европском тржишту снабдевања електричном енергијом, а самим тим и политички значај.




08:00 25.11.2021 (обновлено: 12:35 25.11.2021) 👁 187920

## Россия получит атомную базу в Сербии



© РИА Новости / Пресс-служба МИД РФ / Перейти в фотобанк



**Сергей Савчук**  
[Все материалы](#)

Србија разматра могућност изградње нуклеарне базе у Београду. Вучић током састанка са Путином рекао да Србија разматра могућност изградње нуклеарне базе у Београду. Вучић током састанка са Путином рекао да Србија разматра могућност изградње нуклеарне базе у Београду.



Датум објаве: 26. новембар 2021. 20:57. РИА Новости. Србија разматра могућност изградње нуклеарне централе у Београду.